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1. 基本資料設定 

此處主要在於商店的聯絡資訊的設定。 

點入 參數設定→基本資料設定 。 

 

前三項皆為必填，分別為：企業/組織名稱、寄送者電子郵件、寄送者名稱。 

其中寄送者電子信箱，若顧客有下新訂單、付款、到貨都會寄送信件給顧客，顯示的寄件者則

為您輸入的寄送者電子信箱。 

 

  

○1  

○2  
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服務電話請輸入您店家的電話；地址請輸入您店家的地址。 

 

語言別為後台的語言顯示，目前為「繁體中文」。 

 

列表每頁筆數，為列表每頁顯示的筆數，當超過設定的筆數就會跳的次頁顯示，範例中設定的

筆數為 10。 
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在訂單列表中，可以看到在第 1 頁顯示 10 筆資料，總共筆數為 11 筆，第 11 筆顯示在第 2

頁。 

 

快速下拉選單的資料筆數：此在設定下拉選單顯示的筆數，如付款輸入選擇訂單編號。 
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2. 訂單參數設定 

點擊 參數設定→訂單參數設定 。 

 

未提交結帳的訂單幾小時後作廢：此在設定顧客的訂單若未在限定時間內選擇付款方式，該筆訂

單就會作廢。目前示範設定若顧客下訂單超過 24 小時未選擇付款方式，則該筆訂單會作廢。 

 

  

○1  

○2  
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未完成付款的訂單幾小時後作廢：此在設定顧客的訂單若未在限定時間內付款，該筆訂單就會作

廢。目前示範設定若顧客下訂單超過 72 小時付款，則該筆訂單會作廢。 

 

訂單出貨幾天後自動簽收：出貨後幾天會自動將該筆訂單變更狀態為「已簽收」。目前示範設定

若訂單出貨 10 天後，則該筆訂單會變更狀態為已簽收。 

 

  



8 

普通訂單出貨幾天後自動結案：此在設定訂單出貨幾天後會變更狀態為已結案；。目前示範設定

若訂單出貨 17 天後，則該筆訂單會變更狀態為已結案。 

 

最大訂購數量：此在設定每項產品的最大購買數量，若未填則無限制。目前示範最大購買數量為

10，若顧客下超過 10 個，就會跳出視窗顯示「超出最大購買數量」。 
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以下四欄位為訂單編號的格式設定，依序為訂單編號前置、自動編號方式、流水號位數、最後 2

碼隨機數。 

○1 訂單編號前置：訂單編號最前面的文字。 

○2 自動編號方式：置於訂單編號前置後方，格式有 YYYYMMDD、YYMMDD、YYYYMM、

YYMM、YYYY、YY、無 

○3 流水號位數：於自動編號方式後方，會自動生成您所設定的數字的幾位數字，並由 1 開始。 

○4 最後 2 位隨機數：於流水號位數的後方隨意生成 2 位數字。 

如下圖，訂單編號前置為 HV，自動編號方式是 YYMMDD、流水號位數為 2、開啟最後 2 碼隨

機數，範例的訂單編號則為 HV210808270162。 
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3. 退貨參數設定 

點擊 參數設定→退貨參數設定 。 

 

顧客退貨寄送方式設定：分為三種，有到府取貨、自行寄送、到府取貨或自行寄送，您可在此設定

顧客退貨方式的選擇，目前範例設定為「自行寄送」。 

 

  

○1  

○2  
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前台退貨的頁面可以看到，顧客退貨的寄送方式僅「自行寄送」。 

 

退貨原因設定：此在設定顧客退貨時的原因輸入，每一行做為一個分隔。如範例畫面中有三項為鑑

賞期 7 天退貨、不符需求、其他。 

 

前台退貨的頁面可以看到，顧客退貨的原因有在後台設定的三項退貨原因。 
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訂單退貨的提示訊息：此在設定顧客退貨時的提示訊息，將顯示於退貨頁面的上方。 

 

可以看到退貨的頁面有先前在後台輸入的內容。 
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4. 通知參數設定 

點擊 參數設定→通知參數設定 。 

 

低於安全庫存傳送到此郵箱：當商品庫存低於安全庫存，便會發送信件到您設定的信箱做提醒。 

 

  

○1  

○2  
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訂單已付款、退貨申請傳送到此郵箱：當有訂單已付款，或是有退貨的申請，便會寄送到您設定的

信箱做提醒。 

 

若要寄送多個信箱，請在每個信箱間以「,」做區隔。 
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5. 敏感資料帳號 

此功能在於設置能下載訂單報表中的訂單郵箱報表的帳號，此功能可設定特定的帳號下載的報表不

被加密。 

下圖為可下載敏感資料之帳號下載之資料。 

 

下圖為不可下載敏感資料之帳號下載之資料。 

 

點擊 參數設定→敏感資料帳號 。 

 

○1  

○2  
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在下載敏感資料的帳號輸入帳號。 

 

若有多個帳號的話，需要在每個帳號間以「,」做區隔。 

 

輸入完成後在 訂單報表→訂單郵箱下載 下載敏感資料。 
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6. 簡訊參數設定 

要使用簡訊服務，需先註冊成為 Tomeet 會員。(點擊前往註冊成為 Tomeet 會員) 

若您已註冊成為 Tomeet 會員，點此 跳過 。 

點選 我同意 。 

 

輸入資料，輸入完成後按下「確定以上資訊，完成註冊」。 

 

  

○1  

○2  

http://sms.tomeet.net/sms/smsregister.php
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註冊完成，輸入簡訊帳號、密碼及確認碼登入 Tomeet 後台。 

 

登入後，可看到當前剩餘點數，若要加值點數，請聯絡您的系統商。 

 

接著要將 Tomeet 的帳號套入後台。 

  

○1  

○2  
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點擊 參數設定→簡訊參數設定→簡訊服務商選擇 TOMEET→儲存以上變更 。 

 

點選 TOMEET，輸入 TOMEET 的簡訊帳號、密碼，輸入餘額少於多少點數時會發送郵件通知，按

下儲存以上變更。 

 

這樣就將 TOMEET 簡訊串到後台了。 

  

○1  

○2  

○1  

○2  

○3  

○4  
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7. 郵件寄送設定 

此功能用於寄送郵件時，信件寄件人的設定。 

點擊 參數設定→郵件寄送設定 。 

 

選定 SMTP 的伺服器服務，依序填入以下的內容。 

SMTP 伺服器→外寄郵件伺服器(SMTP)；端口 Port→SMTP 端口；加密連接→SSL 加密連接。 

 

  

○1  

○2  
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輸入使用者帳號及密碼、電子郵件，其中使用者帳號及回覆的電子郵件需統一。建議建立一個使用

者帳號專門寄送信件。 

 

※使用 Google 信箱作為網店信箱時，請參考以下步驟： 

請前往該信箱的 Google 我的帳戶 →安全性→兩步驟驗證。 

 

  

○1  

○2  

○3  

○1  

○2  

https://myaccount.google.com/
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按下開始使用。 

 

完成驗證後，回到安全性設定應用程式密碼。 
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選擇你要產生應用程式密碼的應用程式和裝置，按下產生。 

 

複製該密碼，貼回後台的郵件寄送設定→密碼。 

 

  

○1  

○2  
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貼上密碼欄位，按下儲存以上變更。 

 

  

○1  

○2  
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8. 域名設定 

首先，請先向任一域名商申請註冊域名。 

註冊完成後，登入域名商並至 DNS 管理介面設定 CNAME 紀錄。以下透過 GoDaddy 做示範。 

點下加入，加入原始網址設定 CNAME。 

 

主機填寫 www，指向填入後台域名設定中顯示的網址(請參照下方網址索取方式)，TTL 填寫 1 小

時，接著按下儲存。 

 

 

  

○1  ○2  ○3  

○4  
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域名設定中顯示的網址獲得位置於 參數設定→域名設定底下的說明欄。 

 

 

接著靜候網址的生成，約半天內可生成完畢，可透過 Windows 系統內建的「命令提示字元」做查

詢是否網址生成成功。 

開啟命令提示字元。 

 

  

○1  

○2  

○3  
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輸入 nslook，按下 enter。 

 

輸入 set type=cname，按下 enter；再輸入您在域名商申請的網址，按下 enter。 
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若跳出內容：您設定的網址    canonical name = 原始網址 ，則表示生成成功。 

 

若跳出一長串的文字，則表示網址尚未生成，請再等候。 

 

生成成功後，請聯繫廠商為您做域名的設定。 
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當廠商設定完成後，在網站域名的欄位就會多出一行您設定好的網址。 

 


